

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ

### Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό της υπ' αριθ. **12/06-10-2021** Συνεδρίασης του Συμβουλίου της Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος

Αριθμός Απόφασης **14/2021**

#### Περίληψη

#### **Συζήτηση και λήψη απόφασης για αρωγή στους πληγέντες από την καταστροφική φωτιά στη Βόρεια Εύβοια.**

Στα Σπάτα σήμερα 06 Οκτωβρίου 2021, ημέρα Τετάρτη, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη, η Κοινότητα Σπάτων-Λούτσας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος, ώρα 20.00 ύστερα από την υπ' αριθ.πρωτ.: 26870/01-10-2021, πρόσκληση του Προέδρου του Συμβουλίου κ. Αναστάσιου Γ. Φράγκου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 89, Ν.4555/2018.

Δεδομένου ότι δήλωσαν αρχικά την παρουσία τους, με τηλεδιάσκεψη, εννέα (09) από τα έντεκα τακτικά μέλη, διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ήτοι:

#### **Παρόντες**

κ. Φράγκος Αναστάσιος	Πρόεδρος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κα.Αρβανιτίδου Αικατερίνη	Αντιπρόεδρος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ. Μπέκας Νικόλαος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ. Ευκαρπίδης Κωνσταντίνος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ. Μπίμπιζας Νικόλαος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ. Μαυρογιώργης Εμμανουήλ	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ. Σωφρόνης Ιωάννης Χρυσόστομος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ. Νιαστής Κωνσταντίνος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κα. Λουκά Ευδοκία	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας

#### **Απόντες**

κ. Μαργέτης Αθανάσιος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ. Κατσούλης Δημήτριος Μάριος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας

#### **Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις**

Καμμία

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε η κα Αποστολάτου Χαρά, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Επί του 1<sup>ου</sup> και μοναδικού θέματος της Ημερήσιας Διάταξης η εισήγηση έχει ως εξής:

Εκατοντάδες δασικές πυρκαγιές ξέσπασαν το καλοκαίρι του 2021 στην Ελλάδα. Η Πυροσβεστική Υπηρεσία κατέγραψε 428 πυρκαγιές πολλές από τις οποίες μετά τις 22 Ιουλίου, εν μέσω πρωτοφανούς καύσωνα οι οποίες αποτέφρωσαν τεράστιες εκτάσεις γης και κατέστρεψαν δάση, σπίτια και περιουσίες. Χάθηκαν ανθρώπινες ζωές, ζωές ζώων συντροφιάς και παραγωγής και πολλών άλλων πλασμάτων της φύσης.

Η οικολογική καταστροφή ανυπολόγιστη. Δέος προκαλούν οι εικόνες της καταστροφής, όπου η πυρκαγιά μαίνονταν. Δέος προκαλούν και οι εικόνες των πυρόπληκτων συνάνθρωπων μας, που έφευγαν από τα σπίτια τους, άλλων που προσπαθούσαν να σβήσουν τη φωτιά με κάθε μέσο, αλλά δέος και σεβασμό και οι εικόνες της τεράστιας προσφοράς και αλληλεγγύης από απλούς ανθρώπους σαν εμάς. Θεωρώ, ότι και εμείς οφείλουμε να κάνουμε ότι μπορούμε για αυτούς τους ανθρώπους. Θα ήθελα, λοιπόν να δημιουργηθεί στον Δήμο μας ένας χώρος όπου θα συγκεντρωθούν είδη

πρώτης ανάγκης για τους πυρόπληκτους της Βόρειας Εύβοιας, επειδή εκεί, θεωρώ ότι η καταστροφή είναι μεγαλύτερη.

Προτείνω να βρούμε τον κατάλληλο χώρο στον Δήμο, τις ώρες προσέλευσης του κοινού, τους υπεύθυνους για την προφύλαξη των ειδών και τελικά την μεταφορά τους με όχημα του Δήμου στην εν λόγω περιοχή.

Τέλος, αξίζει να θυμόμαστε πως οι συνάνθρωποί μας που επλήγησαν κατ' αυτόν τον βάνουσο τρόπο από τις πυρκαγιές, χρειάζονται τώρα και θα χρειαστούν στο άμεσο μέλλον τη συμπαράσταση και τη βοήθειά μας, με οποιονδήποτε τρόπο.

Η Κοινότητα Σπάτων-Λούτσας αφού έλαβε υπόψη της τ' ανωτέρω,

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

**Προτείνει** οι απόψεις που ακούστηκαν και ελήφθησαν, κατά τη 12<sup>η</sup> Συνεδρίαση της Κοινότητας, όπως αυτές αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσης, μετά την ενημέρωση του κ. Δημάρχου, Δημήτριου Μάρκου, ως αρμόδιου οργάνου, να μεταφερθούν στα συλλογικά όργανα του Δήμου.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό **14/2021**

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

**Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου  
της Κοινότητας  
Σπάτων-Λούτσας**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Γ. ΦΡΑΓΚΟΣ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
ΠΡΟΕΔΡΟΥ**

- 1.κα.Αρβανιτίδου Αικατερίνη
- 2.κ. Μπέκας Νικόλαος
- 3.κ. Ευκαρπίδης Κωνσταντίνος
- 4.κ. Μπίμπιζας Νικόλαος
- 5.κ. Μαυρογιώργης Εμμανουήλ
- 6.κ. Σωφρόνης Ιωάννης Χρυσόστομος
- 7.κ. Νιαστής Κωνσταντίνος
- 8.κα. Λουκά Ευδοκία

**ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Γ. ΦΡΑΓΚΟΣ**